



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

ERRATA

ERRATA AOS EDITAIS Nº 32 E 33/2022

MATRÍCULA PARA ALUNOS REGULARES E INSCRIÇÃO PARA ALUNOS ESPECIAIS - 2º SEMESTRE 2022 MESTRADO EM GESTÃO DO TERRITÓRIO E DOUTORADO EM GEOGRAFIA

Edital 33

- Na disciplina **Seminário de Pesquisa em Geografia – Doutorado**:

Onde se lê: Carga Horária: 30h – 2 créditos

Leia-se: Carga Horária: 45h – 3 créditos

Editais 32 e 33

- No Minicurso: **Desenvolvimento Sustentável**

Onde se lê: 22/11 (tarde); 29/11 (tarde); 06/12 (tarde); 13/12 (tarde); 20/12 (tarde); 07/02 (tarde); 14/02 (tarde)

Leia-se: 05/12 (tarde), 07/12 (noite), 09/12 (tarde)



Documento assinado eletronicamente por **Celbo Antonio da Fonseca Rosas, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Geografia - Doutorado**, em 20/10/2022, às 20:07, conforme Resolução UEPG CA 114/2018 e art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.uepg.br/autenticidade> informando o código verificador **1185015** e o código CRC **BF1F6E05**.